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Oblicz liczbę cyfr znaczących w liczbie 0.00199 ±
0.0004 (wskaż je).

• Cyfry znaczace: to liczby istotne sposrod poprawnych 0.00199



Zbadaj i opisz przenoszenie się błędów dla 
funkcji f(a,b) =a2b
• Fl(a2b) = (a2(1+Ɛ1)b)(1+Ɛ2)
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• Lub stosujac wzor:



Zad. 3

• X = [-5,0,5], y=[1,2,3]



Zad. 3

• X = [-5,0,5], y=[1,2,3]

• Cond(x,y) = 
−5∙1 + 0∙2 + 5∙3

−5∙1+0∙2+5∙3
= 2



Zad. 4: w(x) = 3x4 +x2 +1 , d(x) = x + 2

dla x = -2

w4 = 3 = 3

w3 = 3x + 0 = -6

w2 = (3x + 0)x + 1 = 13

w1 = ((3x + 0)x + 1)x + 0 = -26

w0 = (((3x + 0)x + 1)x + 0)x + 1 = 53  reszta z dzielenia

v(x) = 3x3 – 6 x2 + 13x - 26
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Ln(x) = f(x0)l(x0) + f(x1)l(x1) + f(x2)l(x2) = -4x2+14x-4
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(𝑥 − 9)(𝑥 − 25) (𝑥 − 36), x = 30
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Zad. 7

f(x) = 



Zad. 7

f(x) = x2 - 7



Zad. 7

f(x) = x2 - 7

np. x0=2, x1=3  bo 4 < 7 < 9



Zad. 7

f(x) = x2 - 7

np. x0=2, x1=3  bo 4 < 7 < 9

𝑥𝑛+1 = 𝑥𝑛− 𝑓(𝑥𝑛)
( 𝑥𝑛− 𝑥𝑛−1)

𝑓(𝑥𝑛) − 𝑓(𝑥𝑛−1)

x2= 3 – 2
(3−2)

2+3
= 2.6


